

两女子等车被撞 肇事者医院里消失

一人左腿骨折, 一人生命垂危; 肇事司机可能涉嫌酒驾

昨天晚上8点多, 龙蟠中路七里街路口, 一辆马自达轿车撞飞两名路边等出租车的行人, 一人左腿骨折, 另一人生命垂危。据伤者介绍, 肇事司机口中带有酒气, 可能涉嫌酒后驾驶。但肇事司机陪同伤者到达医院后消失, 截至记者发稿时, 也未能联系上肇事司机。

□快报记者 是钟寅

▶事发现场, 停在路边的肇事车辆挡风玻璃破裂 钱先生供图



两女子被撞飞六七米

昨晚8点左右, 市民钱先生路过七里街通济产业园门口时, 听到不远处传来一声惊呼, 只见一辆蓝色的马自达轿车紧急刹住, 两名女子被撞得飞了起来, 然后落在车前六七米远的地方。两人落地后都不能动弹, 一名伤势较重的女子已经失去意识。马自达轿车上下来一名20岁出头的小伙子, 他看到伤者满头是

血, 吓得脸色苍白, 慌慌张张地拨打电话叫救护车。路人围上前去询问情况, 小伙子一言不发。

救护车赶到后, 肇事司机和医护人员一起, 把伤者抬上了车, 并随着救护车一起前往医院。

记者赶到现场时, 两名伤者刚被送走, 肇事汽车停在路边。汽车的前挡风玻璃碎裂呈网状, 前引擎盖一道沟槽, 车前方不远处有一摊血迹。肇事汽车车牌为苏ACX795, 交警记录下车牌号,

正在对现场进行勘察。

居民吕女士告诉记者, 她看到两名女子原本是站在路边, 可能是在等出租车。这辆蓝色的私家车当时开得很慢, 从右侧超过一辆大巴车时没有注意到路边有人, 当司机要紧急刹车的时候, 为时已晚。她说: “很可能是超速了, 恐怕要有70码以上。轻伤的还能睁眼睛, 重伤的那个怕是不行了, 已经一点意识都没有, 头上全是血。”

重伤者生命垂危

记者在四五四医院里只找到了伤者, 并未发现肇事司机的踪影。原来, 医生在抢救的时候, 肇事司机抢着去挂号, 然后就消失了。司机在医院里消失了? “司机抱我的时候, 我闻到他嘴里有酒气。” 那名左腿骨折的伤者说。而另一名伤者则伤势严重, 医生给她接上呼吸机, 一度心跳停止, 瞳孔散大。医生介绍, 该女子随时都有生命危险。

据了解, 两名受伤女子是无锡某单位的工作人员, 到南京出差, 就住在离此不远的一家酒店。事发时, 她们在路边准备打车外出, 没想到遭遇飞来横祸。伤者说, 肇事司机靠近自己的时候, 能明显闻到对方口中有酒气, 医院保安也证实这一说法。但由于司机消失不见, 血液酒精检测成了难题, 截至昨晚记者发稿时, 司机仍未向交警三大队投案, 目前警方仍在进一步调查。
(陈先生、钱先生线索费各50元)

疑因家庭纠纷 男子杀妻后自杀

昨天早晨, 南通海门市复兴新村内发生了一起惨案。一名六旬男子被发现死在了其居住的楼下, 随后, 其年过六旬的妻子也被发现死在了家中卧室床上。据警方初步分析, 男子是在家中杀死妻子后, 跳楼自杀身亡, 怀疑是家庭纠纷所致。

昨天下午3点多, 记者赶到了事发现场复兴新村515幢居民楼。一居民告诉记者: “平时仅老两口住, 经常能看到他们的。” 对于惨剧发生的原因, 其并不知情。

随后, 记者和海门市公安局取得了联系。据相关人士介绍, 昨天清晨5点半左右接到了群众报警, 称复兴新村发现一名男子死在515幢居民楼下。接报后, 警方赶往现场调查发现其妻死在了家中卧室内。据了解, 男子姓宋, 今年67岁, 妻子姓顾, 今年65岁, 两人都是海门当地人, 系夫妻关系。案发当晚, 仅宋某和顾某两人在家, 子女居住在海门市其他地方。

警方调查后发现, 宋某家中的门窗完好, 没有入室侵害的迹象。 “据走访邻居了解, 该夫妇俩平时经常吵闹, 傍晚时常会一起在楼下散步。但事发前晚, 有邻居只看到了老太太一个人在楼下。” 该人员介绍, 初步怀疑事发前, 两人曾发生激烈的争吵。昨日下午傍晚时分, 结合最新的尸体检验情况, 警方初步判定, 宋某采用暴力手段致妻子顾某窒息死亡后跳楼自杀身亡。目前, 案件还在进一步调查中。

通讯员 冯伟 快报记者 何洁

江阴全市排查“问题刀鱼”

4月9日, 江阴一顾客在购买刀鱼加工时, 发现刀鱼内掺有不明物体后报警。接报后, 江阴市工商、卫生等部门高度重视, 第一时间取证、走访、展开调查, 并组织开展全市农贸市场刀鱼专项检查, 以确保市民食品安全。据初步调查, 掺有疑似水银

状物体的“问题刀鱼”系从外地市场流入江阴, 目前有关部门已责令相关个体经营户停业整顿并从消费、流通等环节深入追查“问题刀鱼”来源, 公安部门已介入配合查处。

江阴市委市政府高度重视, 要求责任部门对疑似水银状物

体进行鉴定, 查明真相、依法严处, 并责令相关部门举一反三、防微杜渐、严加监管, 确保不再出现类似事件。4月12日起, 江阴食品药品监管、工商、农林、卫生等部门分别对全市农副产品交易市场、渔业捕捞、餐饮行业食品安全情况展开了拉网式检查,

重点加强水产、水发产品的检查。同时, 工商部门对照《食品安全法》要求, 督促经营户认真落实进货验收、索证索票等制度, 确保所售产品能追根溯源。到目前为止, 尚未发现掺杂使假的刀鱼出售。

快报记者 金辰 陈超 薛晟

揭秘南京首个数字口腔中心系列篇

南京口腔上演“三枪拍案惊奇”

自南京机关医院数字口腔中心率先在华东地区引进普士即刻种植系统、三维齿雕系统、靶向无形正畸系统后, 一夜之间, 即刻镶牙美牙矫正变成现实完美, 更成为一种时尚流行趋势。从原本的功能修复, 到时尚爱美的追逐, 南京机关医院数字口腔中心引领了

南京市民一种思想观念的华丽转身。其精湛的专家团队、领航式的服务理念、舒适优雅的就医环境, 更是让前往的患者拍案叫绝: 不再觉得看牙是一种痛苦, 简直就是一种VIP般的体验和享受。一出新版齿科《三枪拍案惊奇》开始再热金陵大地。



● 技术链接 <<<<

即刻种植 瞬间长出“梦幻真牙”

对于牙齿缺失又不适合镶复的患者来说, 种植牙是缺失牙患者的福音。据南京机关医院数字口腔中心主任柏全民介绍, 种植牙不涉及邻牙, 更不会损伤邻牙, 这是它与传统镶牙法相比最大的好处。种植牙可以像真牙一样扎根在患者的口腔里, 所以比传统镶牙更牢固; 而且种植牙和天然牙的生物力学原理相同, 天然牙把口腔内的咀嚼压力通过牙根传递到牙槽骨, 种植牙把咀嚼压力通过人工牙根(种植体)传递至牙槽骨, 咀嚼效率比传统假牙有大幅度提高。

南京机关医院数字口腔中心率先在种植技术上结合 CEREC 三维齿雕技术, 在种植体基础上完成单个全瓷冠的制作, 完全符合国际流行的“单冠修复”理念, 可以最大限度地保全原有邻近结构。

口腔导航

放心医院 健康平台

QQ: 1875298260
手机热线: 025-85752288

网址: www.njjkq.com
地址: 南京市玄武区龙蟠中路16号
(华门医院对面)

◆ 第一枪 专家团队实力雄厚 牛!

一部电影的风靡, 首先得有一个引领行业风骚的导演和剧组团队, 这样才会凝聚巨大的人气指数。《三枪拍案惊奇》的火爆, 除却张艺谋的大手笔执导能力, 还有一众知名演员的倾情出演。

跟《三枪拍案惊奇》相类似, 南京机关医院数字口腔中心本身雄厚的技术力量在行业无可厚非, 其汇聚的专家明星更是令同行为之侧目。作为华东地区首个数字口腔中心, 中心开设有种植、修复、美容、正畸等多个专业, 更是特邀了闻名欧洲、风靡亚洲的“牙科圣手”韩国种植专家郑淳奎博士坐镇领衔; 旗下广纳 303 医院、323 医院、四川大学华西口腔医院、重庆新桥医院等多家国内外的

能人异士作为辅佐, 兼之科室本身高级专业技术人员, 南京机关医院数字口腔中心的专家力量可谓众星捧月, 其在金陵所带来的人气影响力可以夸张地用“火爆”两个字来形容。得知医院科室的专家团队实力, 就连同行都要竖起大拇指: 牛!

◆ 第二枪 就医环境典雅舒适 爽!

除却名气导演和明星阵容, 大手笔的投入用于特技处理也是大片火热的原因之一。作为南京机关医院首批推行“星级服务”示范的专科科室之一, 口腔中心不但花费重金引进了德国普士即刻种植系统、三维齿雕系统、靶向无形正畸系统外, 还不惜血本用于内部就医环境的打造和温馨服务流程的塑造, 率先将航空服务机制引入医疗行业, 让南京朋友在地面上也能享受到“航空商务服

务”的尊贵。走进南京机关医院数字口腔中心, 宽敞明亮的休息大厅赏心悦目, 新颖的电视节目和报纸杂志, 让等待不是一种烦恼; 独立诊室曲径通幽, 私密空间和一对一的专家、护士服务让患者尊享独享; 漂亮护士的端茶递水, 随行导医的全程陪同, 咨询师的先期免费内窥镜检查, 门诊专家的悉心诊断和个性化治疗方案……所有的一切, 哪里像是在医院寻医问药, 简直就是在一个高档会所享受嘛! 难怪患者在备受病痛折磨, 来到科室就医之后, 都会对就医环境和温馨服务发出一声感叹: 爽!

◆ 第三枪 全程无菌安全就诊 高!

观众看电影, 追求的是一种娱乐和消遣方式, 获得心灵的放松; 患者进医院希望的是解除病痛的折磨, 寻求的是

一种身体的解脱。当然, 这一切, 都要在安全的模式下完成。

对于南京机关医院数字口腔中心来说, 高新技术、高水平的医疗护理, 技术与艺术相结合是服务理念; 高雅舒适的环境, 优质全程无菌、安全就诊的服务是该中心秉承的核心。南京军区机关医院数字口腔中心率先在国内实行“九个一”无菌感控制模式: 一人一室、一椅一治疗、一医一助、一机一用、一消毒; 消毒程序前三段连续真空, 已达到消毒最高效果。

口腔每项治疗都是直接接触血液, 当治疗所使用的器械没有经过严格灭菌消毒, 就会存在很大的无菌安全隐患。而该中心引进的 16 层手机灭菌消毒管理流程在华东地区更是史无前例, 可以有效杜绝交叉感染, 避免因看牙病而感染其它疾病, 确保患者最大利益。对于南京机关医院数字口腔中心的技术水平和安全指数, 患者无不颌首称道: 高!